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Heka a,b,c,d ce npupoauu 6poesu, Takeu mro a>b>c>d u
ac+bd=(b+d+a-c)(b+d—-a+c). @

Jokaxwu, nexa ab+cd e e mpoct 6poj.

Onpenenu tu cute Ppynkrmmu f 1R — R Takeu mro

fFx=T(y) = () +xE(y)+ F()-1,

3a cekon X,y e R.

Kpyxuunure I'y u I'y ce HaofaaT BO BHAaTpeIIHOCTa Ha KpyxHuuara I' u ja gonmpaar I' Bo
pasnuunu Toukn M m N, coonBetHo. KpyxHunaTta I’y MuUHyBa HU3 LEHTapOT Ha KpyKHHIATa
I'y. IlpaBaTa KOja MMHYBa HM3 IIPECEYHUTE TOYKM Ha KpykHHIMTE 'y m 'y ja cede Kpy:KHHU-
nara I' Bo Toukure A n B. IIpaBure MA u MB ja ceuar I'; Bo Tokkure C u D, coonserHo.

Hoxaxu, nexa npasara CD e tanrenra Ha kpy:xnunara I .



